
EZEKET VIGYÉTEK MAGATOKKAL AZ ALÁÍRÁSRA
Igent mondtatok a közös életre és izgatottan várjátok a gyámhatósági
időpontot. A következő iratokat kell beszereznetek és elvinnetek
magatokkal az aláírásra: 

lakcímkártya és személyazonításra alkalmas érvényes okirat          
(személyazonosító igazolvány, útlevél vagy kártyaformátumú vezetői
engedély)
mindkettőtök születési   anyakönyvi kivonata és a házassági
anyakönyvi kivonat (a nagyon régi is jó, csak fontos, hogy eredeti
legyen)
30 napnál nem régebbi orvosi igazolás (mindkettőtöknek)
30 napnál nem régebbi kereseti igazolás (mindkettőtöknek)
1 hónapnál nem régebbi környezettanulmány (TEGYESZ-től kell kérni,
hogy soron kívül készítsék el), 
Jogerős és érvényes örökbefogadási alkalmassági határozat.

HIVATALI KISOKOS 
nyílt  örökbefogadáshoz

1.
Hogyan váltok hivatalosan is egy családdá?

ELINDULT A KÖZÖS ÉLETETEK
Az első pillantással a szívetekben egy
család lettetek örökre. Hogyan lesztek
hivatalosan is egy család? Ebben
szeretnénk segítséget nyújtani nektek.

LETELT A 6. HÉT?
Kérjétek felvételetek a Gólyahír Alapítvány
zárt Facebook csoportjába és írjatok az
info@golyahiralapitvany.hu címre, hogy
elküldhessük babaköszöntő csomagotok.



SEGÍTHETÜNK?
Elérhetőségeink: 
Gólyahír Alapítvány az Örökbefogadó
családokért
www.golyahiralapitvany.hu
E-mail: info@golyahiralapitvany.hu
FB: facebook.com/golyahiralapitvany

KIHELYEZŐ HATÁROZAT
Eljött a várva várt nap, amikor a vérszerinti anya állandó lakcíme szerint
illetékes kijelölt Gyámhivatalban nyilatkozatot tesztek az örökbefogadási
szándékotokról. (Titkolt terhesség esetén, amennyiben készült szülés előtt
nyilatkozat, hogy a születendő gyermek lakóhelye a vér szerinti anyától
eltérő legyen, a gyermek születési helye határozza meg, hogy melyik
gyámhivatal lesz az illetékes. Ilyen esetben a gyermek lakcíméül a Fővárosi
TEGYESZ van megjelölve, így minden hivatalos irat a születése után a 6. hét
leteltéig az VIII., Alföldi utcába megy majd, a 6. hét letelte után innen
átvehetik a szülők). A jegyzőkönyv felvétele után – valószínűleg a
nyilatkozattételt követő napokban – kézhez vehetitek a Kihelyező
határozatot. Ezzel az okirattal váltok jogosulttá arra, hogy a kórházból
elinduljatok együtt a közös otthonotokba. Az okiratban megnevezett
családbafogadó gyám – általában az édesanya – jogosult ezt követően
eljárni a gyermekkel kapcsolatos hivatalos ügyekben. 
A kihelyező határozatban megjelölt dátumtól jogosult a szülő otthonában
gondozni a babát és az ellátásokat igénybe venni. 
Az okirat érvényessége a gyermek születését követő 6. hét leteltének
napjáig szól, ebben az időszakban a babátok még a születéskori család- és
keresztnevén szerepel az anyakönyvben és az okiratokban.

HATÁROZAT AZ ÖRÖKBEFOGADÁSRÓL
Babátok betöltötte a 6. hetet, így megnyugodhattok, hiszen az örökbe már
valóban örökre szól. Lehet, hogy már a kihelyező határozat átvételekor
kaptatok új időpontot a Gyámhivataltól, de az is lehet, hogy a 6. hét
leteltének a napján keresnek titeket telefonon a jó hírrel, hogy ez az
időszak visszalépés tekintetében eseménytelenül zajlott le. 6. hetet már
betöltött gyermek örökbefogadása esetén a 30 napos gondozási idő letelte
után szükséges megerősíteni az örökbefogadási szándékot. 
Ismét felkeresitek tehát a Gyámhivatalt, hogy megerősítsétek az
örökbefogadási szándékotokat. Az erről kiállított -véglegessé vált-
határozatot a helyszínen általában kézhez kapjátok, de az is előfordulhat,
hogy később ügyfélkapun keresztül vagy postán küldik el nektek. A
határozattal kerül a gyermeketek vérszerinti státuszba és kapja meg a
családneveteket és az esetleg általatok választott keresztneve(ke)t.


